
 

 

AULE E CLASSI - A.S. 2025/26 

ZONA AULA CLASSE 

VIGANO' 1 1^L 

 2 5^B 

 3 5^A 

CORTILETTO 6 sdoppio 

 7 4^A 

 8 2^B 

 9 3^B 

 11 posturale 

CAPPUCCINA 20 3^A 

 21 3^T 

 22 2^S 

P. NOBILE 23 4^S 

 24 5^T 

 25 2^T 

 26 1^S 

 27 1^T 

 28 5^S 

 29 4^T 

 30 3^S 

LINGUISTICO 31 5^M 

 31 bis 5^L 

 32 2^M 

 33 4^L 

 34 3^L 

 35 1^M 

INFORMATICA 37 2^L 

 38 4^M 

 39 3M 

 40 2^A 

 41 4^B 

 Spazio studio Alt. Religione 

PONTIGGIA Xxx  

RUSTICO p. terra 1A 

 p. primo 1B 



 

 

DISPOSIZIONI ENTRATA E USCITA DA SCUOLA  

Gli studenti possono entrare nell’edificio scolastico dalle 7.45 alle 7.55. Le lezioni iniziano alle ore 

8.00, secondo l’orario pubblicato all’inizio dell’anno scolastico. Se l’entrata avviene dopo le 8.00, 
il ritardo deve essere giustificato dal genitore sul RE. 

Gli studenti, una volta entrati nell’edificio scolastico, passano il badge ai rilevatori e raggiungono la 

propria aula.  Le assenze devono essere giustificate sul Registro Elettronico.  

ENTRATE FUORI ORARIO 

Le richieste di entrata posticipata vanno effettuate tramite il RE almeno 24 ore prima.  

1.​ In caso di entrata in ritardo entro le 8.15 gli studenti sono ammessi in classe. Oltre tale 

orario aspettano presso l’accettazione la fine della prima ora di lezione. 

2.​ Se l’entrata avviene dopo le 8.00, il ritardo deve essere giustificato dal genitore sul RE. 

3.​ Se l’entrata avviene alla 2^ora (8.55), il ritardo deve essere giustificato dal genitore sul RE. 

4.​ Dopo le 9.10 lo studente, se non precedentemente autorizzato avendo fatto richiesta 
tramite RE, deve presentarsi al banco accettazione, attende l’autorizzazione della 

Dirigenza, passa il badge, entra in aula presentando al docente il modulo di autorizzazione. 

Il genitore giustifica su RE. 

5.​ Non è consentita, salvo casi eccezionali da esporre direttamente alla Dirigenza, l’entrata 
dopo le ore 11.00. 

6.​ La reiterazione e il cumulo di ritardi anche lievi può influire sulla determinazione del voto di 

condotta in sede di scrutinio. 

DISPOSIZIONI PER USCITA ALUNNI  

Le richieste di uscita anticipata vanno effettuate tramite il RE almeno 24 ore prima. 

1.​ Gli studenti maggiorenni che necessitano di uscire anticipatamente possono farlo solo 

dopo aver presentato richiesta su RE e avere ottenuto il consenso della Dirigenza. 

2.​ Gli studenti minorenni che necessitano di uscire anticipatamente possono farlo solo dopo 

che un genitore abbia presentato la richiesta su RE e solo alla presenza fisica di uno 
dei genitori o di un loro delegato che li attende presso il banco accettazione. 

3.​ Al momento dell’iscrizione alla classe prima i genitori compilano un modulo di delega alla 

presa in consegna dello studente minorenne in caso di uscita anticipata. 

4.​ L’uscita anticipata senza l’autorizzazione della Dirigenza e senza giustificazione su RE è 

da considerare grave violazione del Regolamento d’Istituto ed è, quindi, motivo di 

sanzione disciplinare. 



 

 

5.​ Non è consentita, salvo casi eccezionali da esporre direttamente alla Dirigenza, l’uscita 
prima delle ore 11.00. 

6.​ Tutti gli studenti che lasciano la scuola in anticipo devono passare il badge ai rilevatori 
e assicurarsi di essere stati autorizzati dalla Dirigenza. 

 

 
ORARIO DIDATTICO (dal lunedì al venerdì) 

ORE DURATA DELLE LEZIONI 

7.55 DOCENTI IN CLASSE 

8.00 INIZIO LEZIONI 

8.55 FINE I ORA – INIZIO II ORA 

9.55 FINE II ORA – INIZIO III ORA 

10.50 FINE III ORA – INIZIO I INTERVALLO 

11.00 FINE I INTERVALLO – INIZIO IV ORA 

11.55 FINE IV ORA – INIZIO V ORA 

12.50 FINE V ORA - INIZIO II INTERVALLO 

13.00 FINE II INTERVALLO – INIZIO VI ORA 

13.50 FINE VI ORA 
 

                                                                                                                                                                                                            

                                                                     La Dirigente scolastica​
                                                                      Marzia Pontremoli 

                                                                                                        (Firma autografa sostituita a mezzo stampa  
                                                                                                         ai sensi dell’art. 3, c. 2 del DLgsn.39/1993) 

 

 


